



新聞稿

發布日期：111年2月18日

發布單位：工商旅遊處

聯絡人姓名：游光裕

電話：9502097分機30

科長手機：莊振德 0936-034101

清水地熱遊憩區 111年2月18~25日

泡湯區暫停營運

縣府工旅處表示，縣府為提升清水地熱遊憩區整體發展，辦理「清水地熱環境改善第四期工程」，進行男女泡湯區建設，並於新冠疫情緩和後之110年12月開放使用。

泡湯區2/15因台電電纜地下化工程施工，不慎挖斷泡湯區供水管線，導致2/15~17無法對外營業。至於煮食區、泡腳區、停車場及賣店服務區等，均不受影響，仍照常營運服務遊客。

另將於2/18~25八天，先暫停泡湯區使用，俾利進行全面測試、馬達維護及清垢作業，進行清垢作業之原因在於泡湯區之溫泉水來源為清水地熱發電之尾水再利用，其尾水自深層地層引出，本身富含豐富礦物質，經過減壓及降溫後，易立即產生礦物質結垢情形，影響馬達與閘門運作，預計111年2月26日起重新開放；惟煮食區、泡腳區、停車場及賣店服務區等，不受影響仍照常營運。

另長期而言，工旅處也已同步針對泡湯區進行水質檢測，並著手研擬抑制結垢改善方案與訂定平時保養作業程序，降低結垢對營運之影響。